Informačný list  o pedagogickej 

praxi študentov 1. ročníka

 externého magisterského 

 štúdia v ZS 2008/2009

   Priebežná prax I.

Koordinátor pedagogických praxí :

PaeDr. Mgr. Mária Olejníková

AKO ?

· Pedagogická prax sa realizuje formou náčuvov a výstupov (samostatne odučených hodín v triede). V zimnom semestri každý študent zrealizuje 3 náčuvy a 1 výstup z každého predmetu aprobácie (napríklad študent NosNv zrealizuje 3 náčuvy a 1 výstup z občianskej výchovy alebo NOSKY a 3 náčuvy a 1 výstup z náboženskej výchovy). Počas náčuvu študent vypracuje hospitačný záznam z vyučovacej hodiny (Tlačivo A). V zimnom semestri realizuje študent priebežnú prax I. na základnej škole a v letnom semestri priebežnú prax II. v rovnakom rozsahu na strednej škole.

· Študenti, ktorí pracujú ako učitelia študijného predmetu nemusia prax realizovať. Prinesú potvrdenie od zamestnávateľa, ktorý v ňom uvedie ako dlho a ktoré predmety študent vyučuje. Formulár potvrdenia je na  web-stranke.

KDE ?

· Prax si študenti zabezpečujú a realizujú sami, v zimnom semestri priebežnú prax I. na základných školách a letnom semestri priebežnú prax II. na stredných školách, alebo gymnáziách po dohode s vyučujúcim daného predmetu.
KEDY ?

· Prax I. študenti vykonávajú v termíne: od 10.11. 2008  do 10.01. 2009 

PODMIENKY PRE ZÍSKANIE HODNOTENIA Z PREDMETU PEDAGOGICKÁ PRAX  V ZIMNOM SEMESTRI:

· Študent zrealizuje 3 náčuvy a jeden výstup

  
 T:   10.11.2008 – 10.01.2009

· Študent odovzdá súhlas s vykonaním pedagogickej praxe (web-stranka), potvrdený riaditeľom školy na ktorej bude prax realizovať.

· Študent odovzdá vypracovaný formulár hodnotenie študenta priebežnej pedagogickej praxe (tlačivo C) z každého predmetu, 1 prípravu na vyučovaciu hodinu (tlačivo B) z každého predmetu, a 3 vypracované hospitačné záznamy (tlačivo A) z každého predmetu, ktoré budú podpísané cvičným učiteľom. Formuláre hodnotenia, prípravy na vyučovaciu hodinu, súhlas s vykonaním pedagogickej praxe a hospitačné záznamy sú na web-stranke.

· Všetky tlačiva odovzdáva:

· pedel skupiny v sobotu ThDr. J. Jenčovi, PhD

· jednotlivo v pondelok PaeDr. Mgr. M. Olejníkovej, od 08.00 -12.00 hod. 

   
T:   10.11.2008 – 20.1.2009

